
Kiss Róbert Károly – Vajda Tamás

132

26. Megalakult a Bethlen Gábor Kör
A Bethlen Gábor Kör szegedi csoportja ma délelőtt 9 órakor tartotta meg első 

alakuló ülését. Ennek folyamán 15 tagú bizottságot választottak, és ezekből fog-
ják a tisztikart megválasztani. Az alakuló ülésen 150 tag vett részt, és Széll János 
egyetemi hallgató, a kör titkára elnökölt. A 15 tagú bizottságnak Varga Lajos szi-
gorló medikus lett az elnöke. A kör Bethlen Gábor ismert jelmondatát írta zászla-
jára: „Szabad hazában Istennel élni Istenért”.

Szeged II. (1921) november 1. 3. oldal

27. Egyetemi Szent Imre Kör estélye
Vasárnap tartotta meg a kör az országos gyász miatt elhasztott Imre-estélyét. 

Délelőtt 10 órakor a katolikus egyetemi ifjúság megjelent a belvárosi templom-
ban az első hivatalos istentiszteleten. A mise után dr. Erdélyi László egyetemi 
tanár kezdte meg magas színvonalon álló sorozatos előadását. Este fél 8 órakor 
műsoros estély kezdődött a Katolikus Kör helyiségében. Az estélyen ott láttuk 
Várhelyi József prelátust, dr. Aigner Károly főispánt, Gaál Endre tanácsost, dr. 
Erdélyi László egyetemi tanárt, a Katolikus Kör tagjait dr. Tóth Imre elnök ve-
zetésével, dr. Dobay Gyula nyug. főispánt és városunk egyházi és világi kitűnő-
ségeit. A díszes közönség zsúfolásig megtöltötte már a kör helyiségét, mikor az 
ünnepséget az alsóvárosi templomi énekkar Mayer Antal vezetésével megnyitotta 
Dohnányi: Hiszekegy-ének az eléneklésével. Majd a kör ifjúsági elnöke, Lázár 
Ferenc tartotta meg megnyitó beszédét, melyben rámutatott a kör céljaira és a 
katolikus társadalom megértő támogatását kérte a magasztos célú munkássághoz. 
Utána Kostaleczky Mária és Domokos Mária orvostanhallgatónők arattak sikert 
zongorajátékukkal.

Dr. Erdélyi László köri díszelnök buzdította szép szavakkal az ifjúságot a kör 
jelszavának: „Vallás, Haza, Tudomány” ápolására. Tóth Kálmán Petőfi: „Magyar 
ifjakhoz” című versét szavalta el mély érzéssel, majd Lázár Ferenc egy Loheng-
rin áriát énekelt Zimányi Mancika úrleány kíséretével. A befejező énekszám után 
dr. Tóth Imre, a Katolikus Kör elnöke meleg szavakkal biztosította az ifjúságot 
további pártfogásáról. A nívós estélyt táncmulatság követte, melyen az egyetemi 
ifjak jól megtáncoltatták a szegedi lányokat. A mulatság a reggeli órákig tartott.

Szegedi Új Nemzedék III. (1921) november 15. 2. oldal

28. Az első egyetemi bál
A Szent Imre Kör tegnap este rendezte hangversennyel egybekötött táncesté-

lyét a Katolikus Kör helyiségében. A jelenvoltak között láttuk dr. Aigner Károly 
főispánt, dr. Gaál tanácsnokot, Várhelyi prépostot és a katolikus társadalom szá-
mottevő tagjait. A műsor első száma Dohnányi „Hiszekegy”-e volt, melyet az 
alsóvárosi templomi énekkar, Mayer Antal vezetése mellett énekelt. Utána Lázár 


